

## 湖北省台办主任程良胜莅临黄冈亚东调研

2024年5月21日，湖北省台办主任程良胜一行莅临黄冈亚东水泥有限公司调研。程良胜与亚洲水泥（中国）控股公司副董事长徐旭平进行深入座谈交流，一线纾困解难，力推项目建设进度，为企业发展赋能增效。黄冈市委常委、统战部部长李玲主持座谈会。



程良胜指出，台资企业在湖北的发展对于促进两岸经济交流与合作具有重要意义。省台办将一如既往地支持台资企业在湖北健康发展，持续优化涉台营商环境，为台企深耕湖北排忧解难。希望黄冈亚东能够进一步坚定在黄冈武穴的发展信心，更好融入新发展格局，实现高质量发展，为推动鄂台融合发展和湖北先行区建设贡献力量。希望武穴市抢抓新质生产力发展机遇，把资源优势转化为发展胜势，走出一条生态优先、绿色发展为导向的高质量发展之路。

座谈会上，黄冈亚东总经理何洪详细介绍公司基本概况以及当前项目建设进展情况，并重点围绕新建水泥熟料生产线项目、磷石膏综合利用项目等多个项目在建设过程中存在的困难和问题进行汇报。对黄冈亚东所提出困难和问题，武穴市资规局、市林业局、市环保局、市发改局、市科经局以及黄冈市相关单位给予积极回应，并提出相应解决方案。他们纷纷表示，将全力以赴，为黄冈亚东项目建设提供全方位支持和帮助。



武穴市委副书记、市长查俊在座谈会上感谢远东集团对武穴市地理优势、资源优势和营商环境的认可，并选择投资、建设和发展武穴。他表示，黄冈亚东是致力建造高环保、高品质、高效率、低成本的大型现代化模范企业。武穴市政府将一如既往支持黄冈亚东在武穴的发展，以创新举措千方百计解决项目建设中遇到的各类难题，护航企业稳步发展，切实增强企业获得感和满意度，以高质量服务推动企业高质量发展。希望黄冈亚东坚定信心、大干快上，全力当好台资企业新样板，推动武穴经济社会又好又快发展。



亚洲水泥（中国）控股公司副董事长徐旭平、执行长张振昆对湖北省、黄冈市以及武穴市政府的支持和帮助表示衷心感谢。他们表示，黄冈亚东自落户武穴 20 年以来，能够稳健经营，得益于湖北各级政府的关

心支持、用心服务。武穴市营商环境非常好，座谈会上大家积极解决问题态度，进一步坚定了亚洲水泥（中国）控股公司积势蓄能、智造未来、投资武穴、扎根武穴的信心，将全力加快项目建设进度，为武穴市经济发展做出更大贡献。

省台办经济处副处长万鹏、经济处二级调研员刘运奇，黄冈市委统战部分管日常工作副部长、市台办主任刘千鸿，武穴市委常委、常务副市长叶林，市委常委、统战部部长徐楷等参加了座谈会。